

## 习近平回信勉励广大民营企业企业家

# 心无旁骛创新创造 踏踏实实办好企业

新华社北京10月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10月20日给“万企帮万村”行动中受表彰的民营企业企业家回信,对民营企业踊跃投身脱贫攻坚予以肯定,勉励广大民营企业企业家坚定发展信心,踏踏实实办好企业。

习近平表示,看到有越来越多的民营企业积极承担社会责任,踊跃投身脱贫攻坚,帮助众多贫困群众过上了好日子,我非常欣慰。

习近平指出,改革开放40年来,民营企业蓬勃发展,民营

经济从小到大、由弱变强,在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用,成为推动经济社会发展的重要力量。民营经济的历史贡献不可磨灭,民营经济的地位作用不容置疑,任何否定、弱化民营经济的言论和做法都是错误的。

习近平强调,支持民营企业发展,是党中央的一贯方针,这一点丝毫不会动摇。希望广大民营企业企业家把握时代大势,坚定发展信心,心无旁骛创新创造,踏踏实实办好企业,合力开创民营经济更加美好的明天,为实现中

华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

2015年10月,全国工商联、国务院扶贫办等联合启动“万企帮万村”精准扶贫行动,至今已有6万多家民营企业参与其中。今年10月,全国工商联、国务院扶贫办等单位首次开展“万企帮万村”行动先进民营企业表彰活动,这项活动将连续开展三年,每年表彰100家企业。近日,受到表彰的民营企业企业家给习近平总书记写信,汇报了参与“万企帮万村”行动的体会,表达了继续为脱贫攻坚贡献力量的决心。



10月21日,河北省内丘县平安小学开展“体验中医文化”主题课外实践活动,让小学生们“零距离”接触和识别中药材,感受中医文化魅力。图为小学学生在内丘县中医院中药房体验研磨中草药。

新华社记者 牟宇 摄

## 学习体验中医文化

# 2019年度“国考”计划招录1.45万余人

报名时间为2018年10月22日至10月31日

新华社北京10月21日电 (记者林晖)记者21日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员工作即将开始。本次招考共有中央机关75个单位和20个直属机构参加,计划招录1.45万余人。

据了解,考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2018年10月22日至10月31日。公共科目笔试定于2018年12月2日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

在考录方式上,继续对省级以上和市(地)级及以下机构职位分别命制公共科目笔试试题,

更好满足不同类别不同层级机关对人才的不同需求。同时,突出对专业能力和素质的测查,对中国银保监会、中国证监会特殊专业职位、公安机关人民警察职位和中共中央对外联络部、外交部、商务部等部门的8个非通用语职位实行“2+X”考试模式,即除行政职业能力测验、申论两门公共科目考试外,考生还需要统一参加专业科目考试或外语水平测试,另有41个单位将在面试阶段组织专业能力测试。

记者了解到,本次考录坚持基层导向。省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,全部招录具有2

年以上基层工作经历的人员,市(地)级及以下机构职位以招录应届高校毕业生为主,引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位,到基层建功立业。市(地)级及以下机构职位,原则上安排10%至15%的计划用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员,其中主要招录大学生村官。

有意向报考人员可于10月21日后登录国家公务员局门户网站(<http://www.scs.gov.cn>)和中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/kl2019>)查询招考公告、招考职位、报考指南、考试大纲、政策法规等信息。



## 好兴奋

### 英医院让小患者“开车”去手术室

英国莱斯特医院让儿童患者自己“开车”从病房去手术室,以缓解他们对手术的恐惧。

只是,孩子们开的不是汽车,而是儿童电动车。护士长克勒克说:“对大部分人,尤其孩子而言,手术让人害怕。”

“我们尽量使从病房到手术室的这段路舒适,但一些时候最镇定的人都会紧张。我们想办法让孩子们在这段路上觉得愉快。”

《泰晤士报》昨日援引9岁患儿费根的话报道:“开车好兴奋,好好玩;我本来害怕手术,这让我觉得好多了。”

斯特吉斯汽车集团向这家医院捐赠了5辆儿童电动车和1辆遥控“路虎”越野车模型。

(据新华社)

## 好刺激

### 美夫妇一天逛6家迪士尼乐园

美国夫妇茜瑟和克拉克17日在20小时内横穿美国,去了美国境内全部6家迪士尼主题乐园。

美联社报道,这对夫妇来自田纳西州金斯波城市,首先乘坐夜间航班,于当地时间清晨抵达位于美国东部的佛罗里达州奥兰多市,开始游览当地4家迪士尼主题乐园。他们6时15分到达迪士尼好莱坞影城,在那里享用早餐。大约2小时后,他们去迪士尼未来世界打卡。10时30分,二人已身处迪士尼魔法王国,到加斯顿酒馆喝了杯苹果酒。在迪士尼动物王国用午餐后,他们赶在下午三点左右抵达奥兰多国际机场。

飞往西海岸城市洛杉矶的客机准时起飞,令夫妇俩长舒了口气。飞机于当地时间18时45分左右抵达洛杉矶国际机场。洛杉矶“迪士尼度假休闲区”包括两家主题乐园,分别名为迪士尼加利福尼亚州探险乐园和迪士尼乐园。赶上晚高峰交通,二人一个多小时后才到达前一个乐园,当晚23时30分离开最后一个乐园前,他们坐在长椅上,好好回味这一天的刺激。

(据新华社)

## 好厉害

### 女子骑车125天环游世界破纪录

英国驻德国大使馆说,英国女子珍妮·格雷厄姆18日晚抵达终点德国首都柏林,以提前19天的优势打破女子骑自行车环游世界最快的吉尼斯世界纪录。

格雷厄姆现年38岁,来自苏格兰城市因弗内斯,6月16日独自骑一辆黄色自行车从柏林出发,开始环球之旅。125天内,她骑车穿越4大洲、14个国家和地区,不计乘飞机和换乘路线,骑行总计超过2.9万公里。

格雷厄姆抵达终点下车时说:“这种感觉不可思议。我一年半的时间都在忙这件事。这说明,我们女性比自认为的更能干。”

格雷厄姆的家人和朋友带着香槟,在柏林的巴黎广场抛撒五彩纸屑,庆祝她凯旋。

(据新华社)